

В 2020 году охрана на транспорте получит электрошокеры

Восеннюю сессию Госдума поддержала инициативы, направленные на борьбу с «бытовыми» хулиганами, работодателями — неплательщиками зарплат, а также упростила для граждан процесс получения уведомлений от судебных приставов, гуманизировала уголовно-исполнительное законодательство для беременных женщин. О том, что ещё необходимо изменить в сфере безопасности граждан, обсудили в пресс-центре «Парламентской газеты» эксперты вместе с членом думского Комитета по безопасности и противодействию коррупции Анатолием ВЫБОРНЫМ.

Всего этой осенью Госдума поддержала 11 федеральных законов, подготовленных Комитетом по безопасности и противодействию коррупции, большая часть из которых уже подписана Президентом России Владимиром Путиным.

«В этом году нами был рассмотрен ряд резонансных инициатив, получивших в народе даже своё название. Например, был принят закон об электрошокерах», — напомнил Анатолий Выборный. Теперь сотрудники службы транспортной безопасности смогут использовать электрошокеры и искровые разрядники в случае нападения на объекты транспортной инфраструктуры и транспортные средства. Кроме того, их можно будет использовать для задержания лиц, застигнутых при совершении преступления или административного правонарушения на объектах транспорта, если нарушители пытаются скрыться, либо если сотрудник полагает, что имеются достаточные основания полагать, что они намерены оказать вооружённое сопротивление.

По мнению заместителя директора департамента транспортной безопасности и специальных программ Минтранса Алексея Пятигорского, сотрудники службы транспортной безопасности проходят соответствующую подготовку, в том числе обучаясь действиям с применением спецсредств. «Наделение сотрудников электрошоковыми устройствами — это шаг вперёд и превентивная мера, которая будет останавливать возможных нарушителей порядка», — убеждён он.

Одно из важнейших направлений работы Госдумы — развитие антикоррупционного законодательства. Так, был принят закон о контроле

за расходами бывших чиновников, замещавших (занимавших) одну из должностей, осуществление полномочий по которым влечёт за собой обязанность представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей. Речь идёт в том числе и о сделках по приобретению земельного участка, объектов недвижимости, транспортных средств, ценных бумаг.

По словам заместителя начальника Управления по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции Генеральной прокуратуры РФ Ольги Моховой, значительную роль в антикоррупционной работе государства имеет правоприменительная практика. «С одной стороны, соответствующие комиссии в госорганах начинают более чётко применять законодательство, выявляя различные нарушения, с другой — нарабатывается практика прокурорского надзора за тем, как федеральные и муниципальные органы осуществляют антикоррупционную работу», — уточнила она.

Выборный полагает, что среди важнейших документов в сфере безопасности, над которыми продолжится работа в 2020 году,

Анатолий Выборный:
«Работа частных детективов — это подспорье органам правопорядка, поэтому их деятельность должна быть чётко регламентирована».



СОТРУДНИКИ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ ТРАНСПОРТНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ получили право применять электрошокеры при отражении нападения и для задержания злоумышленников

Кто может претендовать на получение лицензии частного детектива

- возраст от 21 года;
- отсутствие медицинских противопоказаний, подтверждённое прохождением медкомиссии;
- регистрация в качестве ИП по коду деятельности 80.30, подразумевающему предоставление услуг по осуществлению расследований;
- стаж не менее трёх лет (суммарно) работы в органах следствия или на должностях, подразумевающих проведение оперативно-разыскных мероприятий в соответствующих органах;
- или наличие среднего/высшего юридического образования;
- или успешная квалификация после прохождения специализированных курсов детективов.

Источник: Закон РФ

«О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации» от 11.03.1992 N 2487-1

ИНФОРМАЦИЯ АО «СО ЕЭС»

Наименование цен (тарифов) и предельного уровня цен	Размер цен (тарифов) и предельного уровня цен	Период действия цен (тарифов) и предельного уровня цен	Реквизиты решения регулирующего органа об утверждении цен (тарифов) и предельного уровня цен	Источник официального опубликования решения регулирующего органа	Реквизиты нормативных правовых актов, регулирующих порядок определения цен (тарифов) и предельного уровня цен	Источник официального опубликования правовых актов
Тариф на услуги по оперативно-диспетчерскому управлению в электроэнергетике в части управления технологическими режимами работы объектов электроэнергетики и энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, обеспечения функционирования технологической инфраструктуры оптового и розничных рынков	9711,324 руб./МВт*мес.	1-е полугодие 2020 года	Приказ ФАС России от 19.12.2019 №1701/19	Федеральный закон от 26.03.2003 №35-ФЗ	«Собрание законодательства РФ», 31.03.2003, №13, ст. 1177, «Парламентская газета», №59, 01.04.2003, «Российская газета», №60, 01.04.2003.	«Собрание законодательства РФ», 23.01.2012, №4, ст. 504.
Предельный максимальный уровень цен (тарифов) на услуги по оперативно-диспетчерскому управлению в электроэнергетике в части организации отбора исполнителей и оплаты услуг по обеспечению системной надёжности, услуг по обеспечению вывода ЕЭС России из аварийных ситуаций, услуг по формированию технологического резерва мощностей	10 657,207 руб./МВт*мес.	2-е полугодие 2020 года		Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2004 №331	«Российская газета», №162, 31.07.2004, «Собрание законодательства РФ», 02.08.2004, №31, ст. 3259.	
	1,417 руб./МВт*ч.	1-е полугодие 2020 года		Постановление Правительства Российской Федерации от 29.12.2011 №1178	«Собрание законодательства РФ», 23.01.2012, №4, ст. 504.	
	5,303 руб./МВт*ч.	2-е полугодие 2020 года		Приказ ФСТ России от 23.10.2009 №267-э/8	«Российская газета», №220, 20.11.2009.	